

# Merboltický



## zpravodaj

č.2/2024

29.2.2024

### **Projekt vodovodu pro dolní část obce**

Společnost Vodní zdroje EKOMONITOR obci již dokončila přípravné práce-polohopisné a výškopisné zaměření a inženýrskogeologický průzkum a předala obci čistopis projektové dokumentace pro vydání společného povolení liniové stavby (společné územní a stavební povolení). Na základě požadavků vlastníků pozemků a přípojek byla trasa na několika místech upravena, byl také zohledněn požadavek obce, aby byl nový vodovod gravitační, tedy bez nutnosti automatické tlakové stanice. Část nového vodovodu by tedy měla být napojena na stávající řad. Logicky je tedy stavba části nového vodovodu podmíněna realizací projektu „Rozšíření stávajícího prameniště a vodojemu“, na který je již povolení vydané a již jsme podali žádosti o dotace ze SFŽP a Fondu vodního hospodářství Ústeckého kraje.

Obec zástupce společnosti EKOMONITOR nyní zplnomocnila k úkonům potřebným pro zajištění vydání společného povolení na projekt vodovodu, žádost o vydání povolení by měla být podána do 30.7.2024.

Po vydání povolení by mělo následovat dle uzavřené smlouvy Vypracování dokumentace k zadání a provedení stavby. U společnosti je dále zaslavně také autorský dozor, zpracování a podání žádosti o dotace, manažerské řízení projektu a spolupráce se zadavatelem při zajištění zadávacího řízení na zhotovitele stavby.

Na Vodní zdroj z průzkumného vrtu PHV2 je povolení již vydáno. U projektu nového vodojemu k tomuto zdroji, je podána žádost a na vydání povolení čekáme. Následně se budeme snažit na vodní zdroj a vodojem zajistit finanční prostředky, na oba projekty společně v jedné žádosti. Po dokončení zdroje a vodojemu bude obec moci pokračovat s poslední etapou, kterou bude samotný vodovod pro dolní část.

Situační výkresy a technická zpráva k vodovodu jsou v případě zájmu po dohodě k nahlédnutí na úřadě.

### **Zaměření části pozemků v rámci pozemkových úprav**

Někteří vlastníci si již v minulém roce zažádali o bezplatné zaměření svých pozemků, které byly řešeny v rámci Komplexní pozemkové úpravy (každý vlastník řešených pozemků má nárok na jedno bezplatné vytyčení).

Zaměření zajišťuje Pozemkový úřad externími pracovníky. Práce na 1. části zaměření měli proběhnout již někdy v loňském roce, ale bohužel k tomu v původním termínu nedošlo.

V posledním cca měsíci se v Merbolticích již pohybovali geodeti a na zaměření zmíněných pozemků pracovali. Tito pracovníci by měli v pondělí 4.3.2024 být v Merbolticích znovu a vlastníky zaměřovaných a sousedních pozemků se zaměřením seznámit. Jen pro upřesnění, nyní se již nejedná o žádné změny a úpravy hranic apod., jde čistě pouze o fyzické zaměření v terénu. Vlastníci i sousedé by měli být vyzváni k účasti na seznámení dopisem zasláným na adresy dle katastru nemovitostí.

S informacemi k další etapě zaměřování se obraťte na pana Ing. Martina Suchého z Pozemkového úřadu v Děčíně (702 153 042).

### **Přezkoumání hospodaření obce za rok 2023**

V úterý 20.2.2024 navázaly pracovnice Krajského úřadu Ústeckého kraje na dílčí přezkoumání z 30.8.2023 a dokončily přezkoumání hospodaření obce Merboltice za rok 2023. Při přezkoumání hospodaření obce Merboltice za rok 2023 nebyly zjištěny chyby a nedostatky.

### **Oprava křížků**

Již několik let se daří rekonstruovat alespoň jeden křížek. Velký díl na tom mají Kateřina Hodovalová (Eflerová), která pomáhá shánět peníze a žádat o dotace a také samotní restaurátoři, pan Šerák a pan Sotona. Díky za to! V loňském roce se podařilo opravit dva křížky při cestě na Horní Polici.

Na letošní rok je v plánu rekonstrukce křížku na rozcestí ke „spálenému stohu“. Byla již podána žádost o dotaci. Celkové náklady budou dle rozpočtu 134.150,- Kč, dotace by měla činit 70%, tedy 93.905,- Kč.

### **Mobilní svoz nebezpečného a objemného odpadu z domácností**

Dle předběžné informace od svozové firmy by se měl letošní Svoz nebezpečného a objemného odpadu uskutečnit v sobotu 11.5.2024. Konkrétní informace a časový harmonogram budou s předstihem upřesněny a zveřejněny. Letos by s naší obcí měl svoz proběhnout také v sousedních Valkeřicích a Heřmanově.

Spol. EKO-KOM jsme požádali o rozšíření sběrných míst o nové nádoby. Jedná se o jeden kontejner na plast k bytovkám a o šedý kontejner na plechovky a drobný kovový odpad, ten by měl být na stanovišti před obecním úřadem. Nadále platí, že větší železný odpad bude možné odevzdávat na sběrné místo na Agrofarmě Merboltice, odkud ho obec nechává svážet. Se svozovou firmou také jednáme o umístění nádoby na jedlé oleje a tuky. Vše bude popsáno v nově připravované Obecně závazné vyhlášce, kterou se stanoví obecní systém odpadového hospodářství. Od příštího roku obcím přibude další povinnost, a to samostatný sběr textilu.

### **Pozvánka na březnové akce**

**Sobota 16. března** se uskuteční další **Merboltická tančírna**, tentokrát v rytmu skotské hudby. Tančírna se uskuteční od 18:30 v Modrém domě. K poslechu zahraje pražská kapela Gliondar, která hraje převážně irskou a skotskou hudbu. Tančírna je otevřena pro každého tanečníka či posluchače. Těšíme se na Vás.

**V pátek 29. března** pak proběhne avizovaná **Velikonoční zábava**, 20:00 - 02:00 hod., Modrý dům, zahraje hudební skupina **W-MUSIC**. Plakát je již zveřejněný. Na akci se nově budou podílet také Lenka Holbíková a Alice Stříbrská, které nabídnou zajistit Tombolu. Prý to bude velká legrace... Za každou pomoc jsem moc rád, takže Díky a na všechny se těšíme!